
令和2（2020）年度後期
「学生による授業アンケート」集計結果　（学年別）

設問 学年 1年 2年 3年 4年 全体

回答① 2.5% 1.4% 0.8% 1.3% 1.7%

回答② 3.6% 2.3% 1.9% 2.2% 2.8%

回答③ 19.2% 12.2% 8.7% 7.6% 14.4%

回答④ 45.8% 44.6% 43.7% 40.1% 44.7%

回答⑤ 29.0% 39.5% 44.8% 48.9% 36.4%

平均値 3.9 4.2 4.3 4.3 4.2

回答① 0.9% 0.8% 0.6% 0.9% 0.8%

回答② 2.1% 2.0% 1.4% 1.0% 1.8%

回答③ 14.1% 10.5% 8.5% 6.1% 11.5%

回答④ 55.6% 49.5% 48.7% 41.1% 51.7%

回答⑤ 27.4% 37.3% 40.8% 50.9% 34.3%

平均値 4.1 4.2 4.2 4.4 4.2

回答① 1.2% 1.2% 1.3% 1.3% 1.2%

回答② 2.6% 2.6% 2.5% 1.8% 2.5%

回答③ 12.1% 12.5% 10.2% 7.4% 11.5%

回答④ 48.3% 45.5% 43.5% 36.1% 45.8%

回答⑤ 35.8% 38.2% 42.4% 53.4% 38.9%

平均値 4.1 4.1 4.2 4.4 4.2

回答① 1.7% 2.0% 1.7% 2.0% 1.8%

回答② 3.9% 4.5% 3.2% 2.3% 3.8%

回答③ 15.4% 13.6% 11.8% 7.3% 13.6%

回答④ 45.1% 42.7% 41.3% 33.9% 43.0%

回答⑤ 33.9% 37.2% 42.1% 54.5% 37.8%

平均値 4.0 4.1 4.1 4.3 4.1

回答① 2.4% 2.4% 2.1% 1.9% 2.3%

回答② 6.0% 5.2% 4.8% 2.7% 5.3%

回答③ 18.8% 18.3% 15.8% 12.5% 17.6%

回答④ 38.8% 38.3% 37.5% 31.4% 37.9%

回答⑤ 34.0% 35.8% 39.8% 51.6% 36.8%

平均値 3.9 4.0 4.0 4.3 4.1

回答① 1.8% 2.2% 1.9% 1.7% 1.9%

回答② 3.7% 4.1% 3.5% 2.5% 3.7%

回答③ 13.7% 13.0% 10.4% 8.0% 12.5%

回答④ 46.0% 41.8% 40.8% 35.3% 43.2%

回答⑤ 34.8% 38.8% 43.5% 52.4% 38.8%

平均値 4.1 4.1 4.2 4.3 4.2

問5.教員は、積極的に意見や質問を求
め、授業への参加を促していましたか。

問6.教材、板書、パワーポイント、
manabaやrespon、Zoomなどの使い方
が理解の促進に効果的でしたか。

問1.あなたは、履修選択にあたってこの
授業のシラバスを参考にしましたか。

問2.あなたは、この授業の到達目標や
評価方法などを理解した上で受講して
いましたか。

問3.この授業では、授業時間外学修の
課題が適切に提示されていましたか。

問4.教員は、学びやすい授業環境を作
り、意欲を高める工夫をしていました
か。



令和2（2020）年度後期
「学生による授業アンケート」集計結果　（学年別）

設問 学年 1年 2年 3年 4年 全体

回答① 1.8% 1.9% 1.9% 2.0% 1.8%

回答② 4.3% 4.7% 3.8% 2.5% 4.2%

回答③ 16.5% 15.1% 12.1% 8.3% 14.7%

回答④ 44.6% 42.6% 42.5% 36.0% 43.1%

回答⑤ 32.8% 35.8% 39.8% 51.1% 36.2%

平均値 4.0 4.0 4.1 4.3 4.1

回答① 0.7% 0.6% 0.5% 0.6% 0.6%

回答② 1.0% 1.0% 0.8% 0.7% 1.0%

回答③ 15.0% 12.6% 10.3% 7.4% 12.9%

回答④ 52.8% 48.4% 47.5% 39.4% 49.7%

回答⑤ 30.5% 37.5% 40.8% 52.0% 35.8%

平均値 4.1 4.2 4.2 4.4 4.2

回答① 11.2% 12.8% 15.1% 13.1% 12.6%

回答② 26.9% 27.6% 25.6% 23.8% 26.6%

回答③ 32.7% 32.2% 29.5% 27.5% 31.5%

回答④ 17.7% 15.2% 15.8% 17.2% 16.6%

回答⑤ 11.4% 12.3% 14.1% 18.4% 12.6%

平均値 2.9 2.8 2.9 3.0 2.9

回答① 1.5% 1.0% 1.1% 1.7% 1.3%

回答② 4.1% 4.2% 2.9% 2.0% 3.7%

回答③ 22.4% 20.5% 16.6% 13.3% 20.1%

回答④ 52.1% 47.4% 50.7% 42.8% 50.1%

回答⑤ 19.9% 26.9% 28.7% 40.2% 24.8%

平均値 3.8 3.9 4.0 4.1 4.0

回答① 2.2% 2.3% 1.6% 1.6% 2.0%

回答② 4.2% 4.1% 3.3% 3.1% 3.9%

回答③ 17.0% 17.1% 12.2% 8.9% 15.5%

回答④ 46.4% 44.0% 44.8% 37.6% 44.9%

回答⑤ 30.2% 32.6% 38.1% 48.8% 33.7%

平均値 4.0 4.0 4.1 4.3 4.1

回答① 2.0% 2.3% 1.8% 1.9% 2.0%

回答② 3.5% 3.6% 2.9% 1.8% 3.3%

回答③ 14.0% 13.8% 10.3% 6.3% 12.6%

回答④ 47.0% 43.8% 43.7% 36.5% 44.8%

回答⑤ 33.6% 36.5% 41.3% 53.4% 37.2%

平均値 4.0 4.1 4.2 4.4 4.2

問9を除く回答凡例

①まったくそう思わない、②そう思わない、③どちらともいえない、④そう思う、⑤強くそう思う

問11.あなたは、この授業により新たな
興味・関心が高まりましたか。

問12.あなたは、この授業に満足しまし
たか。

問7.教員は、学生の理解へ配慮した難
易度やペースを心掛けて授業を行なっ
ていましたか。

問8.教員は、シラバスに基づいて授業
を行っていましたか。

問9.あなたは、各回の授業のためにど
のくらい学修しましたか。
①ほとんどしていない、②30分程度、③
１時間程度、④1時間30分程度、⑤2時
間以上

問10.あなたは、授業全体の到達目標を
達成できたと思いますか。


